

СИРЕНЕВАЯ ПОЛОСА



СОДЕРЖАНИЕ:

- 2 События месяца: прошли, отгремели, запомнились.
- 3 Тема номера: Центр детских инициатив
- 4 Полезные советы родителям школьников.
- 5 Барнаул вокруг нас. Достопримечательности.

На обложке: учащиеся первых классов MAOУ «СОШ № 135»

События месяца: прошли, отгремели, запомнились.



Всероссийский проект «Билет в будущее» запустил бесплатный профориентационный курс для родителей школьников.

Курс «Родители в теме» поможет родителям поддержать и направить ребенка в выборе профессии.

Курс состоит из коротких видеоуроков, объединенных в тематические модули теория, практические задания, разбор реальных ситуаций. Преподают эксперты в области исследования и управления карьерой, аналитики рынка труда, психологи. «Проект «Билет в будущее» оказывает хорошие результаты. Большая часть школьников – участников проекта к 10-11 классу определяются с профессией. Но разговор о будущем, в первую очередь, начинается в семье. Выбор профессии ребенка очень волнует родителей. Цель курса — дать родителям полезную информацию, которая поможет в многочисленных вопросах профориентации», рассказала Александра Захарова, руководитель Центра опережающей профессиональной подготовки.

Новая традиция, проведение

Профориентационного курса «Россия – мои горизонты». Такие внеурочные занятия для 6–11-х классов будут проходить каждый четверг. Школьникам расскажут о достижениях в области науки и технологий, современном рынке труда, перспективных профессиях и специальностях. Ребята узнают о важности труда в жизни каждого человека, отраслях экономики нашей страны, а также о качествах и навыках, которые необходимы для разных профессий.

Программа курса содержит:

- профориентационные диагностики;
- профориентационные уроки;
- отраслевые и рефлексивные занятия;
- моделирующие онлайн- профпробы.



1 сентября в МАОУ «СОШ №135» началось с торжественных линеек.

Так, малыши уже гордо могут назвать себя «первоклассник» и первый раз сесть за парту. Старшеклассники-выпускники последний раз встретили «День знаний!» в стенах родной школы. Их ждёт не простой год, год решительности и ответственности. На торжественной линейке была заложена традиция «Самолетик будущего». Почётные гости посетили торжественную линейку, заместитель министра природных ресурсов и экологии Алтайского края -Катернюк Максим Владимирович и депутат Барнаульской городской думы VIII созыва -Денисов Дмитрий Борисович.



Экскурсии сентября:

Мастер-класс по стеклянной мозаике (4А) В гости к Байкальским нерпам(10а, 10б, 5а) «Страусиное ранчо» (2 Д и 4 Д) Барнаульский сереброплавильный завод (4 В) Музей пожарной безопасности (2Г) Самостоятельное приготовление пиццы (2В) Международный колледж сыроделия и профессиональных технологий (6В) «Красочно 22» (5Д) Музей «Мир камня» (5Б) Молочный завод «Белый замок» (8Б)

Тема номера: Центр детских инициатив.

В новом учебном году на базе нашей школы свои двери раскрыл Центр детских инициатив

Центр детских инициатив ... что же это?

Сегодня мы ответим на этот вопрос. ЦЕНТР ДЕТСКИХ ИНИЦИАТИВ является добровольным, самоуправляемым общественным объединением, осуществляющим свою деятельность в соответствии с законодательством Российской Федерации, созданным на основе совместной деятельности педагогов и учащихся для защиты общих интересов, удовлетворяющих социальные потребности объединившихся.



В ЦДИ прошла акция «Голубь мира»

- Что реализуется в ЦДИ? В Центре будут реализовываться мероприятия гражданско-патриотического, социального, общеинтеллектуального, общекультурного, профилактического направлений, а также добровольческая (волонтерская) деятельность.



Так выглядит кабинет, в котором организован ЦДИ

Центр детских инициатив – это центральное место встреч и сборов детских общественных объединений штаб ребят, место, где обучающиеся смогут создавать и реализовывать собственные внеклассные проекты, рабочее место советника директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями.



Акция «Самолётик будущего» Ребята, 11 класса сделали бумажные самолётики и написали на них пожелания первоклассникам. И на торжественной линейке, посвященной Дню знаний, подарили их малышам.

Полезные советы родителям школьников.



Правило 1 Нагрузка.

Никогда не отправляйте ребенка одновременно в первый класс и какую-то секцию или кружок. Само начало школьной жизни считается тяжелым стрессом для 6–7летних детей. Если малыш не будет иметь возможности гулять, отдыхать, делать уроки без спешки, у него могут возникнуть проблемы со здоровьем, может начаться невроз. Поэтому, если занятия музыкой и спортом кажутся вам необходимой частью воспитания вашего ребенка, начните водить его туда за год до начала учебы или со второго класса.

Правило 2 Выполнение домашних уроков.

Помните, что ребенок может концентрировать внимание не более 10-15 минут. Поэтому, когда вы будете делать с ним уроки, через каждые 10-15 минут необходимо прерываться и обязательно давать малышу физическую разрядку. Можете просто попросить его попрыгать на месте 10 раз, побегать или потанцевать под музыку несколько минут. Начинать выполнение домашних заданий лучше с письма. Можно чередовать письменные задания с устными. Общая длительность занятий не должна превышать одного часа.

Правило 3. Компьютер.

Компьютер, телевизор и любые занятия, требующие большой зрительной нагрузки, должны продолжаться не более часа в день — так считают врачи-офтальмологи и невропатологи во всех странах мира.

Правило 4. Похвала.

Больше всего на свете в течение первого года учебы ваш малыш нуждается в поддержке. Он не только формирует свои отношения с одноклассниками и учителями, но и впервые понимает, что с ним самим кто-то хочет дружить, а кто-то — нет. Именно в это время у малыша складывается свой собственный взгляд на себя. И если вы хотите, чтобы из него вырос спокойный и уверенный в себе человек, обязательно хвалите его. Поддерживайте, не ругайте за двойки и грязь в тетради. Все это мелочи по сравнению с тем, что от бесконечных упреков и наказаний ваш ребенок потеряет веру в себя

Правило 5 Возвращение из школы.

Не задавать вопросы, на которые дети дают привычные ответы. - Как дела в школе? - Нормально. - А что сегодня делали? - А ничего. Что получил? И т.д. Вспомните себя, как порой раздражал этот вопрос, особенно когда оценки не соответствовали ожиданию со стороны родителей ("им нужны мои оценки, а не я"). Понаблюдайте за ребенком, какие эмоции "написаны" у него на лице. ("День был трудный? Ты, наверное, еле дождался конца. Ты рад, что пришел домой?"). "Папа пришел". Пусть отдохнет, почитает газеты, не надо обрушивать на него все жалобы и просьбы. Пусть когда вечером, за ужином, вся семья в сборе, можно поговорить, но за едой лучше о хорошем, по душам. Это сближает семью.

Барнаул вокруг нас. Что интересного в городе?



Достопримечательности в Барнауле (музеи и театры)

Музей истории Православия на Алтае

Специализированные музеи:

- Горная Аптека
- Мир Камня
- Мир времени
- Алтайский государственный краеведческий музей
- Как Так?
- Краеведческий Музей Военно-Исторический Отдел
- Город
- Государственный художественный музей Алтайского края
- Музей истории Алтайского региона Западно-Сибирской железной дороги
- Историко-краеведческий музей Алтайской государственной педагогической академии
- Музей археологии и этнографии Алтая
- Музей истории Православия на Алтае
- Музей истории развития образования г. Барнаула
- Краевой музей спорта
- Музей истории локомотивного депо
- Детский музей науки

Театры:

- Алтайский Государственный Краевой театр Драмы им. В. М. Шукшина
- Алтайский государственный краевой театр музыкальной комедии
- Алтайский государственный театр для детей и молодежи
- Алтайский Государственный Театр Кукол "Сказка«
- Молодёжный театр Алтая





Алтайский Государственный Театр Кукол "Сказка«

В выпуске приняли участие: участники ЦДИ

Руководитель медиа-центра: Романенко Ирина Григорьевна

https://sosh135brn.gosuslugi.ru https://t.me/school135brn